



Tmely, konzervačné materiály a lepidlá

I.D.: 106011272

Prílohy:

- document1.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.2 Výsledné poradie dodávateľov.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Tovary	Dátum publikovania	25.11.24
Typ oznámenia:	Výsledok CPV kódy	44830000-7 44831000-4 44831300-7 44831100-5 24963000-2	24911200-5

Opis: Vysokoteplotné mazivo odolné voči vysokému tlaku, trvalo príľnavé v čase mazania. Chráni pred koróziou, zabraňuje zapekaniu prvkov. Vysokoadhézna mazacia a separačná medená pasta s protikoroziívnym účinkom, ktorá je mimoriadne odolná voči vysokým teplotám a vysokým tlakom Čistiaci sprej sa ľahko a rýchlo vstrebáva, aby zajistil hladký chod vašich zariadení Pre uvoľnenie skorodovaných skrutkových spojov, klzných uložení alebo tiahel. Po aplikácii prostriedok rýchlo penetruje na miesto určenia a uvoľňuje spoj. Nie je agresívny voči lakom a kovom Destilovaná voda do autobaterií, ostrekovačov či chladiča. Špeciálny čistiaci prostriedok na kovové povrchy, uľahčuje montáž, šetrí čas a prácu pri opravách automobilov. Okamžite sa rozpúšťa a odstraňuje zvyšky oleja, mastnoty a nečistôt. Rýchlo schne, nezanecháva žiadne stopy a zvyšky. Zastavuje koróziu a oxidáciu Unikátny tekutý prípravok na leštenie plastových dielov založený na báze prírodných voskov a silikónu, ktoré vynovujú a oživujú materiály z plastu, dreva, gumy, či mramoru. Je antistatický a znižuje usadzovanie prachu. Prípravok je určený na uvoľňovanie stuhnutých a skorodovaných kovových častí strojov, trubiek a plechov Mäkká žltá utierka z mikrovlákna pre šetrné vyčistenie akéhokoľvek povrchu. Na leštenie voskom, na kremenné nátery, na čistenie skla, plastov, farieb a pod. Leštiaca pasta s obsahom SiO₂ Polish & Wax 2v1 v 500ml balení od Turtle Wax Odstraňovač jemných i hlbších škrabancov na laku. Pasta na lapovanie ventily a leštenie ventilov Rýchloschnúce samovulkanizačné lepidlo so štetcom pre všetky druhy opráv pneumatík a duší pre teplú alebo studenú vulkanizáciu. Odporúčaná doba schnutia je 3-5 minút Oblasť využitia pre montáž a demontáž pneumatík automobilov. Univerzálne viacúčelové mazivo Profesionálne silikónový olej Odporúčame ako mazivo pántov okien, dverí, garážových brán, rovnako ako oživovač tesnení okien a dverí a iných gumených častí Všestranný čistič: Perfektný pre plast, kožu, koženku a vinyl. Vysoko účinný výrobok na čistenie automobilových motorov a iných častí strojov. Účinná pena na čistenie klimatizácie v motorových vozidlách. Neutralizuje zápach od stojacej vody v systéme. Účinná pena na čistenie klimatizácie v motorových vozidlách. Neutralizuje zápach od stojacej vody v systéme. KLIK MOTOR - jednozložkový trvalo elastický silikónový tmel. Je vhodný na tesnenie motorov, prevodových skriň, čerpadiel a pre ďalšie aplikácie v automobilovom a strojárskom priemysle s veľkou náročnosťou na tepelnú odolnosť. Odoláva UV žiareniu, ozónu, vode, ropným produktom a slabým roztokom kyselín a rozpúšťadiel. Má vynikajúcu príľnavosť ku kovovým i nekovovým povrchom. UV stabilný MAMUT GLUE High Tack je moderné jednozložkové lepidlo, na báze MS polyméru s okamžitou fixáciou a mimoriadne vysokou počiatočnou príľnavosťou až 500 kg / m². Špeciálne vyvinuté pre lepenie bez nutnej fixácie spojov - drží okamžite. Vytvrdzuje vulkanizáciu vzdušnej vlhkosti, vytvára vysokopevnostné, elastický spoj. VAZELÍNA SUCHÁ - PTFE mazivo Maže a chráni komponenty vystavené prachu, špine, olejom a mastnoty. Asfaltový penetračný náter na betón preniká hlboko do podkladu a vytvára izolačnú vrstvu s vysokou odolnosťou proti prasklinám. Náter je pružný, so silnou prídržnosťou k podkladu a schopnosťou premostenia malých trhlín. Je možné ho aplikovať i na mierne vlhké plochy.